

ОСНОВНЫЕ СОБЫТИЯ КОМПАНИИ

2023 г.

Январь

Компания «Россети Кубань» приняла участие в совещании под руководством вице-губернатора Краснодарского края по вопросу технологического присоединения к электрическим сетям земельных массивов, выделяемых многодетным семьям под индивидуальную жилую застройку.

По итогам встречи достигнута договоренность о совместных действиях министерства ТЭК и ЖКХ с администрациями муниципальных образований и крупными электросетевыми компаниями региона.

Новый коллективный договор, закрепляющий основные принципы социального партнерства и регулирующий порядок предоставления льгот и компенсаций для сотрудников Компании, подписан руководством ПАО «Россети Кубань» и председателем Краснодарской краевой Общественной организации «Всероссийский Электропрофсоюз».

Февраль

Специалисты Компании завершили модернизацию подстанции 110/10 кВ «Почтовая» в г. Краснодаре, в результате которой мощность энергообъекта увеличена до 80 МВА. Инвестиции ПАО «Россети Кубань» в модернизацию энергообъекта превысили 560 млн руб.

Март

Прохождение осенне-зимнего периода и перспективы модернизации энергетической инфраструктуры региона в ходе рабочей встречи обсудили глава администрации Краснодарского края Вениамин Кондратьев и исполняющий обязанности Генерального директора Компании Борис Эбзеев.

ПАО «Россети Кубань» планирует направить 32,7 млрд руб. инвестиций на развитие электросетевого комплекса Краснодарского края в 2023–2027 гг.

В Компании дан старт новому образовательному проекту

«Предуниверситарий», который направлен на профессиональную ориентацию школьников, желающих связать будущее с электроэнергетикой. Первыми участниками проекта стали старшеклассники из Краснодарского края и Республики Адыгея, которые пройдут подготовку по профильным дисциплинам на базе Кубанского государственного аграрного университета.

Апрель

В Компании прошли учения по отработке взаимодействия с региональными подразделениями Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий (МЧС России), диспетчерскими службами, органами власти и местного самоуправления при устранении нарушений электроснабжения в паводковый период в электросетевом комплексе Краснодарского края и Республики Адыгея.

Май

С начала 2023 г. филиал Юго-Западные электрические сети исполнил 157 договоров на технологическое присоединение объектов агропромышленного комплекса к электрическим сетям Компании. Суммарная мощность, выданная аграриям, составила 4 МВт.

Делегация Компании приняла участие во Всероссийской научно-технической конференции «Пути повышения надежности, эффективности и безопасности энергетического производства», которая открылась в с. Дивноморское Краснодарского края.

Глава Республики Адыгея Мурат Кумпилов и исполняющий обязанности Генерального директора ПАО «Россети Кубань» Борис Эбзеев обсудили вопросы развития электросетевого комплекса республики, планы по реконструкции и строительству энергообъектов, созданию новых энерго мощностей для реализации крупных инвестиционных проектов на территории региона.

В филиале Адыгейские электрические сети с начала 2023 г. приняли в эксплуатацию 19 трансформаторных подстанций и ЛЭП в рамках программы консолидации электросетевых активов.

Июнь

Во Всероссийском детском центре «Орленок» специалисты Компании открыли профильную образовательную смену #ВместеЯрче, участниками которой стали более 100 подростков из разных регионов России. Энергетики провели мастер-классы по оказанию первой помощи пострадавшему от электрического тока, лекторий «Энергетика нового времени», познакомили ребят с работой предприятий Группы компаний ПАО «Россети».

На площадке Петербургского международного экономического форума ПАО «Россети Кубань» и АО «Холдинг ЭРСО» заключили соглашение о стратегическом сотрудничестве.

Июль

ПАО «Россети Кубань» начало строительство инфраструктуры для электроснабжения эконокурорта в Республике Адыгея. Проект позволит обеспечить выдачу 22 МВт мощности всепогодному курорту «Лагонаки».

В Краснодаре на площадке корпоративного энергетического института Компании состоялась открытие соревнований

профессионального мастерства среди участников студенческих энергетических отрядов ПАО «Россети Кубань».

В первом полугодии 2023 г. энергетики филиала Юго-Западные электрические сети обеспечили электроэнергией 3,8 тыс. новых потребителей. Общий объем выданной мощности составил 62 МВт.

Август

Команда Россети Кубань приняла участие в открытом корпоративном чемпионате профессионального мастерства Группы компаний ПАО «Россети» «Молодые профессионалы», который проходил в Ленинградской области, в компетенциях «эксплуатация кабельных линий электропередачи» и «обслуживание и ремонт оборудования релейной защиты и автоматики».

В Краснодаре на полигоне корпоративного энергетического института подведены итоги регионального конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии» среди энергокомпаний Краснодарского края. Победителем соревнований стала команда ПАО «Россети Кубань».



ОСНОВНЫЕ СОБЫТИЯ КОМПАНИИ

Сентябрь

С начала 2023 г. Компания приняла на баланс энергообъекты 37 садоводческих некоммерческих товариществ Краснодарского края и Республики Адыгея.

С начала 2023 г. специалисты филиала Армавирские электрические сети обеспечили подключение к электросетям и увеличение мощности более 680 потребителей в Новокубанском, Отрадненском, Кавказском, Гулькевичском и Успенском районах Краснодарского края.

В Краснодаре под руководством губернатора Краснодарского края В. И. Кондратьева состоялось совещание по подготовке региона к осенне-зимнему периоду 2023/2024 гг. О ходе подготовки к отопительному сезону в зоне ответственности Россети Кубань рассказал первый заместитель Генерального директора Компании Э. Г. Армаганян, отметив, что исполнение мероприятий ремонтной программы составляет примерно 90%, все производственные программы выполняются в соответствии с графиками.

С начала 2023 г. к электрическим сетям Компании присоединено более 30 образовательных учреждений Краснодарского края, Республики Адыгея и федеральной территории «Сириус».

Октябрь

С начала 2023 г. к электрическим сетям Компании присоединено более 30 объектов здравоохранения Краснодарского края и Республики Адыгея. Суммарная выданная мощность составила 1 МВт.

Более 6,3 тыс. антимагнитных пломб установили за период с начала года специалисты филиала Краснодарские электрические сети на приборы учета потребителей электроэнергии. Специалисты филиала Усть-Лабинские электрические сети завершили ремонт более 200 км ЛЭП распределительной сети 0,4–10 кВ в Усть-Лабинском, Выселковском, Тбилиском и Кореновском районах Краснодарского края.

Ноябрь

Специалисты филиала Краснодарские электрические сети выполнили капитальный ремонт и техническое обслуживание восьми высоковольтных подстанций и 50 трансформаторных пунктов, которые обеспечивают электроснабжение более 900 тыс. потребителей в пригороде краевой столицы, а также в пяти прилегающих к ней районах Краснодарского края и Республики Адыгея.

Энергетики филиала Адыгейские электрические сети с начала 2023 г. добились возмещения Компанией материального ущерба в сумме около 0,8 млн руб. за повреждение электросетевых объектов сторонними лицами в результате дорожно-транспортных происшествий.

ПАО «Россети Кубань» и Краснодарское региональное отделение молодежной общероссийской общественной организации «Российские Студенческие

Отряды» заключили соглашение о взаимодействии в целях повышения престижа энергетических профессий среди молодых специалистов. Документ подписали исполняющий обязанности Генерального директора Россети Кубань Борис Эбзеев и руководитель регионального штаба студенческих отрядов Кубани В. И. Подгайный.

Специалисты филиала Краснодарские электрические сети построили сетевую инфраструктуру и обеспечили электроэнергией земельные участки, выданные многодетным семьям в станице Старокорсунской, хуторах Копанской, Октябрьский, Новый и пос. Лазурное в пригороде Краснодара.

Декабрь

ПАО «Россети Кубань» ввело в эксплуатацию новую подстанцию «Ясная» в Мостовском районе Краснодарского края. Мощность энергообъекта — 40 МВА.

Компания в полном объеме выполнила мероприятия по подготовке к осенне-зимнему периоду 2023/2024 гг. и получила от Минэнерго России паспорт готовности.

2024 г.

Январь

В рамках программы технического обслуживания и ремонтов в 2023 г. Компания повысила надежность работы 5,8 тыс. км ЛЭП различного класса напряжения в Краснодарском крае и Республике Адыгея.

Февраль

ПАО «Россети Кубань» завершило три крупных проекта в Сочи с общим объемом инвестиций около 3 млрд руб. После

комплексной реконструкции введены в работу высокоавтоматизированные подстанции 110 кВ «Адлер», «Кудепста» и «Пасечная». В торжественном мероприятии по вводу подстанций в эксплуатацию приняли участие губернатор Краснодарского края Вениамин Кондратьев, Генеральный директор ПАО «Россети» Андрей Рюмин и исполняющий обязанности Генерального директора Россети Кубань Борис Эбзеев.

Март

В Краснодаре состоялось награждение лучших сотрудников и чествование ветеранов кубанской энергетики в связи с 80-летием основания компании «Россети Кубань». К юбилею Компании отраслевыми и корпоративными наградами были отмечены более 200 работников Общества.

